

Súd: Okresný súd Trenčín  
Spisová značka: 2T/35/2022  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3122010566  
Dátum vydania rozhodnutia: 31. 05. 2022  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Beáta Schmidtová  
ECLI: ECLI:SK:OSTN:2022:3122010566.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd v Trenčíne v trestnej veci proti obvinenému C. R., nar. XX.XX.XXXX v R., trvale bytom I. ulica XXXX/X, D., t. č. ÚVTOS Trenčín a G. G., nar. XX.XX.XXXX v U. R., trvale bytom Q. nad U. XXX, t. č. v ÚVTOS Dubnica nad Váhom, pre obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno b), písmeno c), písmeno d), odsek 2 písmeno a), písmeno c), písmeno e) Trestného zákona s poukazom na ustanovenie § 138 písmeno b), písmeno i) Trestného zákona, spáchaný z časti formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona na verejnom zasadnutí konanom dňa 31. mája 2022 v Trenčíne, v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Beáty Schmidtovej a prísediacich JUDr. Dalibora Benku a Mgr. Kvetoslava Navrátila v pomere hlasov 3:0 takto

### rozhodol:

Podľa § 334 ods. 4 Tr. poriadku súd s c h v a ľ u j e dohodu o vine a treste uzatvorenú medzi prokurátorom Krajskej prokuratúry v Trenčíne a obvineným C. R. a G. G., podľa ktorej obvinení C. R. a G. G. uznávajú vinu, že:

1. obvinený C. R. spoločne s už právoplatne odsúdenými A. E., A. E., C. U. a B. D. si od presne nezisteného dňa roku 2018 až do dňa 06.02.2020, neoprávnene zadovážovali kúpou omamné a psychotropné látky a to najmä metamfetamín (pervitín) a marihuanu (rastliny rodu Cannabis), kde metamfetamín je v zmysle Zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z.z. o omamných a psychotropných látkach a prípravkoch v platnom znení zaradený do II. skupiny psychotropných látok a marihuana (rastliny rodu Cannabis) sú zaradené v zmysle Zákona NR SR č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do I. skupiny omamných látok, tieto látky prechovávali u seba, v nehnuteľnostiach a v motorových vozidlách ktoré užívali, a to na rôznych miestach najmä v Trenčianskom kraji, kde spoločným konaním obvineného C. R. a právoplatne odsúdených A. E., A. E., C. U. a B. D., ktorí po predchádzajúcej dohode sa striedali pri dovoze uvedených návykových látok zo zahraničia, spoločne sa skladali s finančnými prostriedkami na ich nákup, tieto následne za účelom finančného zisku distribuovali ďalším osobám, a to tak, že

- obvinený C. R. v období od mája 2018 až dňa 06.02.2020 neoprávnene opakovane obstarával na presne nezistenom mieste na území Českej republiky, od nestotožnenej osoby metamfetamín vo väčšom množstve, spravidla v množstve 100 a viac gramov na jeden nákup, následne zakúpený metamfetamín prechovával po akúkoľvek dobu a následne ho dovážal na územie Slovenskej republiky, alebo aj priamo na území Českej republiky ho predával ďalším obvineným za cenu obvykle 34,- Eur za jeden gram tejto látky, kde cena tejto látky sa menila v závislosti od zakúpeného množstva, pričom omamnú a psychotropnú látku - metamfetamín (pervitín) predával minimálne odsúdenému A. E., odsúdenému A. E., odsúdenému C. U., N. G., nar. 02.09.1982 ako aj ďalším presne nestotožneným osobám, kde

- dňa 31.01.2019 počas výkonu domovej prehliadky u už odsúdeného N. G., nar. XX.XX.XXXX v B., v mieste jeho trvalého bydliska v byte č. XX na adrese N. na H., D. hájom XXX/XX, ktorý minimálne od mesiaca máj - jún 2018 do 30.01.2019 nakupoval od obvineného C. R. metamfetamín bez povolenia za sumu 34,- € za jeden gram metamfetamínu, v pravidelných intervaloch po celé obdobie raz za týždeň, spravidla v množstve 100 gramov metamfetamínu na jeden nákup, ktorý preberal buď osobne alebo za

využitia rôznych úkrytov, kde droga bola umiestnená a po vyplatení určenej sumy mu bol označený úkryt, metamfetamín následne prechovával, delil a predával ďalším menším dílerom a koncovým užívateľom v počte najmenej 9 osôb, a to až do dňa 31.01.2019, kedy bol zadržaný príslušníkmi PZ, pričom podľa znaleckého posudku KEU Bratislava č. k. PPZ-KEU-BA-EXP-2019/1600 prechovával: - 1 ks mikroténové vrečko s obsahom kryštalickej látky „pleťovej“ farby o hmotnosti 88.893 gramu, v ktorej bola zistená prítomnosť metamfetamínu s priemernou koncentráciou účinnej látky 77,8 % hmotnostného (vyjadrené ako voľná báza), kde uvedené množstvo kryštalického materiálu obsahujúce 69.159 mg absolútneho metamfetamínu zodpovedá najmenej 1.729 jednotlivým dávkam drogy, - 1 ks papierovú skladačku s obsahom 30 mg metamfetamínu s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 76,9 % hmotnostného (vyjadrené ako voľná báza), kde uvedené množstvo kryštalického materiálu bielej farby obsahujúce 23 mg absolútneho metamfetamínu zodpovedá najmenej 1 bežne jednotlivé dávky drogy, - 1 ks papierovú skladačku s obsahom 109 mg metamfetamínu s prímiesou dimetylsulfónu s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 69,5 % hmotnostného (vyjadrené ako voľná báza), kde uvedené množstvo kryštalického materiálu svetložltej farby obsahujúce 76 mg absolútneho metamfetamínu zodpovedá najmenej 2 bežne jednotlivým dávkam drogy, - 1 ks plastové vrečko s tlakovým uzáverom s obsahom 2.283 mg metamfetamínu s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 78,3 % hmotnostného (vyjadrené ako voľná báza), kde uvedené množstvo kryštalického materiálu béžovej farby obsahujúce 1.788 mg absolútneho metamfetamínu zodpovedá najmenej 45 bežne jednotlivým dávkam drogy, - 1 ks plastové vrečko s tlakovým uzáverom s obsahom 692 mg metamfetamínu s prímiesou dimetylsulfónu s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 11,6 % hmotnostného (vyjadrené ako voľná báza), kde uvedené množstvo kryštalického materiálu smotanovej farby obsahujúce 80 mg absolútneho metamfetamínu zodpovedá najmenej 3 bežne jednotlivým dávkam drogy, - 1 ks zauzlený fragment mikroténového vrečka s obsahom 692 mg metamfetamínu s prímiesou dimetylsulfónu s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 61,9 % hmotnostného (vyjadrené ako voľná báza), kde uvedené množstvo kryštalického materiálu smotanovej farby obsahujúce 444 mg absolútneho metamfetamínu zodpovedá najmenej 11 bežne jednotlivým dávkam drogy, - 1 ks papierovú skladačku s obsahom 20 mg metamfetamínu s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 78,3 % hmotnostného (vyjadrené ako voľná báza), kde uvedené množstvo jemno-kryštalického materiálu smotanovej farby obsahujúce 16 mg absolútneho metamfetamínu zodpovedá najmenej 1 bežne jednotlivé dávky drogy, - 1 ks plastové vrečko s tlakovým uzáverom s obsahom 564 mg metamfetamínu s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 76,6 % hmotnostného (vyjadrené ako voľná báza), kde uvedené množstvo hrubo kryštalického materiálu béžovej farby obsahujúce 432 mg absolútneho metamfetamínu zodpovedá najmenej 11 bežne jednotlivým dávkam drogy; ktoré mu dňa 30.01.2019 odovzdal obvinený C. R. a ktoré podľa odborného vyjadrenia pod č. č. PPZ-NKA-PDJ-3-214/2019 sú v hodnote v celkovej výške minimálne 5.618,48 €,

2. organizovaná skupina páchatelov od roku 2018 do mája 2021 pôsobila na území Bratislavského, Trenčianskeho a Žilinského kraja, ako aj v zahraničí na území Českej republiky, kde táto skupina sa zaoberala dovozom, prechovávaním a obchodovaním psychotropnými látkami a to konkrétne metamfetamínom, kde táto látka je v zmysle Zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z.z. o omamných a psychotropných látkach a prípravkoch v platnom znení zaradená do II. skupiny psychotropných látok, pričom táto skupina bola v zložení osôb C. N. (vylúčený na samostatné konanie vedené na Krajskej prokuratúre Trenčín pod sp. zn. 1Kv 59/20/3300), C. R., G. G., G. D. (vylúčený na samostatné konanie vedené na odbore Západ národnej kriminálnej agentúry PPZ pod ČVS: PPZ-32/NKA-ZA2-2022), D. H., F. M., H. Q., M. R., A. E. a N. G. (právoplatne odsúdení za spáchanie čiastkových skutkov v spojitosti s distribúciou metamfetamínu pochádzajúcej z činnosti vyšetrovanej organizovanej skupiny), kde protiprávna činnosť jednotlivých obvinených osôb bola nasledovná a to že, hlavný organizátor tejto skupiny G. D., potom ako si zaobstaral finančné prostriedky na nákup metamfetamínu, tento doviezol na územie Slovenskej republiky a na územie Českej republiky, kde metamfetamín bol dovážaný z územia Nemeckej spolkovej republiky v množstve veľkého rozsahu a to v množstve 10 kilogramov metamfetamínu raz za mesiac v sume 170.000,- €, kde metamfetamín bol následne distribuovaný od G. D. ďalším hierarchicky nižšie postaveným osobám organizovanej skupiny, kde v minulosti bol distribuovaný v Českej republike a v Slovenskej republike prostredníctvom C. R. (do času jeho zadržania dňa 14.02.2020) a to tak, že po dodaní metamfetamínu do Českej republiky tento bol na územie Slovenskej republiky a na územie Trenčianskeho kraja následne distribuovaný prostredníctvom A. E. (do času jeho zadržania 06.02.2020) a N. G. (do času jeho zadržania 31.01.2019), resp. C. R. si prevzal drogu od G. D. aj v Bratislave a následne ju distribuoval do miest v rámci Trenčianskeho kraja prostredníctvom A. E. (do času jeho zadržania 06.02.2020) a prostredníctvom

N. G. (do času jeho zadržania 31.01.2019), kde od týchto osôb bola droga distribuovaná najnižším zložkám predajcov a koncovým užívateľov drogy, kde dovezený metamfetamín od G. D. preberal z Bratislavy C. N. a ten ho následne distribuoval do miest v rámci Žilinského kraja, Trenčianskeho kraja a Banskobystrického kraja, prostredníctvom nižšie postavených predajcov pôsobiacich v rámci organizovanej skupiny a to konkrétne v rámci okresu Partizánske prostredníctvom G. G. ( do času jeho zadržania pre iný skutok dňa 17.2.2020), F. R. (do času jeho zadržania dňa 20.05.2020), F. M. (do času jeho zadržania 31.01.2021), v rámci okresu Bánovce nad Bebravou prostredníctvom H. Q. (do času jeho zadržania 30.07.2020) a v rámci Banskobystrického kraja prostredníctvom D. H. (do času jeho zadržania 19.11.2020) a to konkrétne tak, že

- C. R. opakovane v pravidelných intervaloch nakupoval od G. D. metamfetamín v množstve minimálne 500 gramov za sumu 20,-€ - 25,-€ za jeden gram raz za dva týždne, kde k odovzdávaniu metamfetamínu dochádzalo v Bratislave, v Brne a v okolí, a to v čase rokov 2018, 2019 až do 14.02.2020, kedy bol C. R. zadržaný Políciou ČR, kde C. R. následne túto drogu predával svojej rozsiahlej sieti menších predajcov a koncových užívateľov na území Českej republiky a Slovenskej republiky za sumu vyššiu, ako nakupoval u G. D.,

- kde drogu v danom období následne predával aj N. G. za sumu 30,-€-34,-€ za gram, pričom dňa 31.01.2019 počas výkonu domovej prehliadky u N. G., v mieste jeho trvalého bydliska v Dubnici nad Váhom, ktorá sa uskutočnila v rámci trestného konania vedeného pod ČVS: KRP-57/1-VYS-TN-2018 na Krajskom riaditeľstve PZ v Trenčíne bol zaistený metamfetamín zodpovedajúci dohromady 1.800 jednotlivým dávkam drogy v hodnote cca 5.600,-€,

- kde drogu v danom období následne predával aj A. E. za sumu 35,-€-45,-€ za gram, pričom dňa 06.02.2020, v rámci trestného konania vedeného pod ČVS: PPZ-290/NKA-ZA2-2020 na odbore Západ Národnej kriminálnej agentúry PPZ, bol na hraničnom priechode medzi Českou republikou a Slovenskou republikou Starý Hrozenkov - Drietoma zadržaný A. E., kde na základe vykonanej prehliadky bol u neho zaistený metamfetamín zodpovedajúci dohromady minimálne 1.003 jednotlivým dávkam drogy v hodnote cca 3.100,-€,

pričom C. R., N. G. a A. E. boli trestne stíhaní a odsúdení za spáchanie čiastkových skutkov v spojitosti s pervitným pochádzajúcim z činnosti vyšetrovanej organizovanej skupiny,

- C. R. potom, čo bol na základe Európskeho zatýkacieho rozkazu Políciou Českej republiky zadržaný dňa 14.02.2020 v trestnej veci vedenej pod ČVS: PPZ-290/NKA-ZA2-2020 na odbore Západ Národnej kriminálnej agentúry PPZ, vydal dňa 22.04.2020 v rámci trestného konania vedeného na expozitúre Brno národnej protidrogovej centrálne SKPV Polície Českej republiky v konaní pod č.j. NPC-978-3/T-C-2020-2200E5 veci zakopané v poli na ul. Znojemskej v Brne - Pohoreliciach, kde sa jednalo o dve plastové dózy v ktorých sa nachádzal biely kryštalický prášok neskôr odbornou expertízou stotožnený ako metamfetamín o celkovom množstve 315,263 gramov, kde uvedené C. R. nakúpil za účelom ďalšieho predaja dňa 06.02.2020 v Brne pri obchodnom centre „FUTURUM BRNO“ od G. D. v objeme 500 gramov za sumu 10.000,-Eur a následne na ním označenom mieste ukryl,

- dňa 19.11.2020 v čase o 16:40 hodine bol na ceste E572 pred kruhovým objazdom pri obci Lovčica, okres Žiar nad Hronom, zastavený políciou D. H., kde v trestnom konaní vedenom pod ČVS: KRP-130/1-VYS-BB-2020 na Krajskom riaditeľstve PZ Banská Bystrica, bola následne u neho vykonaná osobná prehliadka, pri ktorej bola zaistená kryštalická látka, neskôr odbornou expertízou definovaná ako metamfetamín zodpovedajúci minimálne 103 jednotlivým dávkam drogy v hodnote 5.185,-€, pričom D. H. nakupoval metamfetamín od C. N. v čase od februára 2019 do 19.11.2020 za sumu v rozmedzí od 28,-€ - 35,-€ za jeden gram tejto látky spravidla jeden až dva krát do týždňa, kde D. H. následne drogu predával koncovým užívateľom v Banskobystrickom kraji za zatiaľ presne nestotožnenú sumu a doposiaľ presne nestotožneným osobám, pričom D. H. je trestne stíhaný za spáchanie čiastkového skutku v spojitosti s pervitným pochádzajúcim z činnosti vyšetrovanej organizovanej skupiny,

- C. N. opakovane v pravidelných intervaloch nakupoval od G. D. metamfetamín v množstve minimálne dva kilogramy každý mesiac za sumu 22,-€ za jeden gram, pričom k odovzdávaniu metamfetamínu dochádzalo v Bratislave alebo v Prievidzi a v okolí, kde C. N. následne predával drogu svojej rozsiahlej sieti menších predajcov a koncových užívateľov na území Slovenskej republiky za sumu vyššiu ako je nákup, pričom jedným z pravidelných odberateľov drogy bol od začiatku roku 2019 F. R., ktorý od C. N. nakupoval drogu pravidelne za cca 40,-€ za gram v množstvách od 10 do 40 gramov,

- Ján N. opakovane v pravidelných intervaloch nakupoval od G. D. metamfetamín v množstve minimálne dva kilogramy každý mesiac za sumu 22,-€ za jeden gram, pričom k odovzdávaniu metamfetamínu dochádzalo v Bratislave alebo v Prievidzi a v okolí, kde C. N. následne predával drogu svojej rozsiahlej

sieti menších predajcov a koncových užívateľov na území Slovenskej republiky za sumu vyššiu ako je nákup, pričom jedným z pravidelných odberateľov drogy bol do 17.12.2020 G. G., kedy bol zadržaný políciou za inú drogovú trestnú činnosť spojenú s marihuanou, pričom G. G. predával drogu ďalej doposiaľ nestotožneným osobám,

- C. N. opakovane v pravidelných intervaloch nakupoval od G. D. metamfetamín v množstve minimálne dva kilogramy každý mesiac za sumu 22,-€ za jeden gram, pričom k odovzdávaniu metamfetamínu dochádzalo v Bratislave alebo v Prievidzi a v okolí, kde C. N. následne predával drogu svojej rozsiahlej sieti menších predajcov a koncových užívateľov na území Slovenskej republiky za sumu vyššiu ako je nákup, pričom jedným z pravidelných odberateľov drogy bol do 31.01.2021 F. M., kedy bol zadržaný políciou, ktorý od C. N. nakupoval drogu a následne ju predával doposiaľ ďalším nestotožneným osobám, pričom F. M. je trestne stíhaný za spáchanie čiastkového skutku v spojitosti s pervitínom pravdepodobne pochádzajúcom z činnosti vyšetrovanej organizovanej skupiny,

- C. N. opakovane v pravidelných intervaloch nakupoval od G. D. metamfetamín v množstve minimálne dva kilogramy každý mesiac za sumu 22,-€ za jeden gram, pričom k odovzdávaniu metamfetamínu dochádzalo v Bratislave alebo v Prievidzi a v okolí, kde C. N. následne predával drogu svojej rozsiahlej sieti menších predajcov a koncových užívateľov na území Slovenskej republiky za sumu vyššiu ako je nákup, pričom jedným z pravidelných odberateľov drogy bol do 30.07.2020 H. Q., kedy bol zadržaný políciou, ktorý od C. N. nakupoval drogu a následne ju predával doposiaľ ďalším nestotožneným osobám, pričom H. Q. je trestne stíhaný za spáchanie čiastkového skutku v spojitosti s pervitínom pochádzajúcom z činnosti vyšetrovanej organizovanej skupiny,

- C. N. opakovane v pravidelných intervaloch nakupoval od G. D. metamfetamín v množstve minimálne dva kilogramy každý mesiac za sumu 22,-€ za jeden gram, pričom k odovzdávaniu metamfetamínu dochádzalo v Bratislave alebo v Prievidzi a v okolí, kde C. N. následne predával drogu svojej rozsiahlej sieti menších dilerov a koncových užívateľov na území Slovenskej republiky za sumu vyššiu ako je nákup, pričom jedným z pravidelných odberateľov drogy bol do 22.05.2020 M. R., kedy bol zadržaný políciou, ktorý od C. N. nakupoval drogu a následne ju predával doposiaľ ďalším nestotožneným osobám, pričom M. R. bol odsúdený za spáchanie čiastkového skutku v spojitosti s pervitínom pravdepodobne pochádzajúcom z činnosti vyšetrovanej organizovanej skupiny,

- pričom C. N. potom, ako si zadovážil metamfetamín od G. D., tento následne predával v čase minimálne od októbra roku 2020 do času jeho zadržania aj ďalším osobám a to osobám menom H. L. z R. H., C. H. z U. E. a ďalším presne nestotožneným osobám,

- dňa 25.05.2021 bola u C. N., v mieste jeho vtedajšieho zdržiavania sa a to v rodinnom dome nachádzajúcom sa na ulici Nábřežia sv. Metoda XXX/X v D. vykonaná domová prehliadka, na základe príkazov sudcu pre prípravné konanie Okresného súdu Trenčín pod sp. zn. 8Tp/28/2021-2-V-OSTN zo dňa 20.05.2021 a sp.zn. 1Tp/48/2021-2-V-OSTN zo dňa 24.05.2021, kde počas domovej prehliadky bol u C. N. zaistený metamfetamín a to konkrétne

- ako stopa č. 1 - metamfetamín o hmotnosti 897,30 g v hodnote minimálne 53.838,00 €

- ako stopa č. 2 - metamfetamín o hmotnosti 8,428 g v hodnote minimálne 505,68 €

- ako stopa č. 3 - metamfetamín o hmotnosti 6.140 g v hodnote minimálne 368,40 €

- ako stopa č. 3 - metamfetamín o hmotnosti 0,996 g v hodnote minimálne 59,76 €

- ako stopa č. 3 - metamfetamín o hmotnosti 0,627 g v hodnote minimálne 37,62 €

- ako stopa č. 4 - metamfetamín o hmotnosti 0,408 g v hodnote minimálne 24,48 €

a následne dňa 28.05.2021 C. N. podľa § 89a Trestného poriadku vydal a v rámci zápisnice o obhliadke miesta činu bola v mieste jeho vtedajšieho zdržiavania sa a to v rodinnom dome nachádzajúcom sa na ulici U. sv. G. XXX/X v D. zaistený metamfetamín o hmotnosti 988,96 g v hodnote minimálne 59.337,60 €, teda celková hmotnosť zaisteného metamfetamínu u obvineného C. N. je 1.902.858 g a v celkovej minimálnej hodnote 114.171,54 €,

- pričom G. G. bol rozsudkom Okresného súdu Piešťany pod sp.zn. 1T 76/12 zo dňa 03.06.2015, právoplatnosť dňa 03.06.2015, odsúdený za obzvlášť závažný zločin nedovolennej výroby omamných látok a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa §172 odsek 1 písmeno d) Trestného zákona a C. R. bol rozsudkom Okresného súdu Bánovce nad Bebravou pod sp.zn. 3T 55/14 zo dňa 21.01.2015, právoplatnosť dňa 26.03.2015, odsúdený za obzvlášť závažný zločin nedovolennej výroby omamných látok a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa §172 odsek 1 písmeno a), písmeno d) Trestného zákona,

t e d a

obvinený č. 1 C. R.

v bodoch 1 a 2

z časti spoločným konaním neoprávnene dovezol, kúpil, predal, zadovážil a prechovával po akúkoľvek dobu psychotropnú látku a tieto činy spáchal závažnejším spôsobom konania - organizovanou skupinou, po dlhší čas, vo väčšom rozsahu a už bol za taký čin odsúdený, obvinený č. 2 G. G.

v bode 2

neoprávnene kúpil, predal, zadovážil a prechovával po akúkoľvek dobu psychotropnú látku a tento čin spáchal závažnejším spôsobom konania - organizovanou skupinou a už bol za taký čin odsúdený, čím spáchal i

obvinený č. X C. R.

v bodoch 1 a 2

obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno b), písmeno c), písmeno d), odsek 2 písmeno a), písmeno c), písmeno e) Trestného zákona s poukazom na ustanovenie § 138 písmeno b), písmeno i) Trestného zákona, spáchaný z časti formou spolupáchatelstva podľa § 20 Trestného zákona,

obvinený č. 2 G. G.

v bode 2

obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno c), d), odsek 2 písmeno a), písmeno c) Trestného zákona s poukazom na ustanovenie § 138 písmeno i) Trestného zákona,

Za to sa

o d s u d z u j ú

Obvinený C. R.:

podľa § 172 odsek 2 Trestného zákona, § 41 odsek 3 Trestného zákona s použitím § 38 odsek 2, 3, 8 Trestného zákona, s prihliadnutím k § 36 písmeno l), písmeno m), písmeno n) Trestného zákona, k § 37 písmeno m) Trestného zákona, za použitia § 39 odsek 2 písmeno e) Trestného zákona na spoločný trest odňatia slobody v trvaní 8 (osem) rokov.

Podľa § 48 odsek 4 Trestného zákona sa zaraďuje obvinený na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 73 odsek 2 písmeno d) Trestného zákona súd ukladá obvinenému ochranné protitoxikomanické liečenie ambulantnou formou.

Podľa § 76 odsek 1 Trestného zákona s použitím § 78 odsek 1 Trestného zákona sa obvinenému ukladá ochranný dohľad v trvaní 2 (dva) roky.

Podľa § 77 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 51 odsek 4 písmeno k) Trestného zákona súd ukladá obvinenému povinnosť spočívajúcu v príkaze zamestnať sa v čase plynutia ochranného dohľadu alebo sa preukázateľne uchádzať o zamestnanie.

Podľa § 60 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona sa obvinenému ukladá trest prepadnutia veci:  
- mobilný telefón zn. Samsung.

Podľa § 60 odsek 5 Trestného zákona sa vlastníkom prepadnutých vecí stáva štát.

Podľa § 41 odsek 3 Trestného zákona sa zrušuje výrok o vine a výrok o treste odňatia slobody v trvaní 8 rokov uložený obvinenému rozsudkom Okresného súdu Trenčín sp. zn. 8T/89/2020 zo dňa 22.10.2021, právoplatným dňa 25.01.2022, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Obvinený G. G.:

podľa § 172 odsek 2 Trestného zákona, § 39 odsek 2 písmeno d), odsek 4 Trestného zákona, § 38 odsek 2, 3, 8 Trestného zákona, § 36 písmeno l), písmeno n) Trestného zákona, § 37 písmeno m) Trestného zákona na nepodmienečný trest odňatia slobody v trvaní 7 (sedem) rokov a 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno b), odsek 4 Trestného zákona sa zaraďuje obvinený na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 73 odsek 2 písmeno d) Trestného zákona súd ukladá obvinenému ochranné protitoxikomanické liečenie ambulantnou formou.

Podľa § 76 odsek 1 Trestného zákona sa obvinenému ukladá ochranný dohľad v trvaní 1 (jeden) rok.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Dňa 27.04.2022 podal prokurátor Krajskej prokuratúry v Trenčíne v trestnej veci obvineného C. R. a G. G. návrh na schválenie dohody o vine a treste pod sp. zn. 1Kv 18/22/3300-4.

Súd preskúmal v zmysle § 331 ods. 1 Tr. poriadku predložený návrh dohody o vine a treste, pričom nezistil žiadne závažné porušenia z hľadiska procesného ani hmotnoprávneho. Nezistil, že by navrhovaná dohoda o vine a treste bola zrejme neprimeraná, alebo nespravodlivá.

Súd teda na základe doručeného návrhu vytýčil termín verejného zasadnutia na deň 31. 05. 2022, na ktorom obvinení C. R. a G. G. odpovedali na všetky otázky podľa § 333 ods. 3 Tr. poriadku pozitívne „áno“. Preto súd za prítomnosti obvinených a prokurátora Krajskej prokuratúry Trenčín schválil dohodu o vine a treste v zmysle § 334 ods. 4 Tr. poriadku a rozhodol tak ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozsudku.

obvinený č. 1 C. R.

v bodoch 1 a 2

z časti spoločným konaním neoprávnene doviezol, kúpil, predal, zadovážil

a prechovával po akúkoľvek dobu psychotropnú látku a tieto činy spáchal závažnejším spôsobom konania - organizovanou skupinou, po dlhší čas, vo väčšom rozsahu a už bol za taký čin odsúdený, obvinený č. 2 G. G.

v bode 2

neoprávnene kúpil, predal, zadovážil a prechovával po akúkoľvek dobu psychotropnú látku a tento čin spáchal závažnejším spôsobom konania - organizovanou skupinou a už bol za taký čin odsúdený,

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku nie je podľa § 334 ods. 1 Tr. poriadku prípustné odvolanie, ani dovolanie, okrem dovolania podľa § 371 ods. 1 písm. c) Tr. poriadku účinného. Rozsudok nadobúda právoplatnosť a vykonateľnosť vyhlásením rozsudku.